QEOEPALINA XOKKESl MOCKBbI
OPULINATBHBIN MPOTOKON UrPb|

ce30H 2017/2018

2004 rog poxaeHus

Bua copesHoaHui OTKpbITOE NepBEHCTBO r.MocKBb! [ara 17.12.2017 Wrpa Ne 79
MecTo nposeseHus CnopTtvBHas wkona ONMMNUINCKOro pesepea "CuHsas ntuua" Bpewms 13:00 3putenu 0 yen.
‘A" Cwuhsisi nTuuya /Mockea/ Basitue sopot Ynanenus
Ne SAMUNUSA, MSA (KA | Nz | ur | # Bpewms I M I nc Ne | MuH [ Mp Hay. OKOH.
21 _[puwmn AHapent B | Her 17 2 6 02:36 04:36
96 |Ipuropses Esrennii B JIE] 11 2 6 24:14 26:14
2 |KowkapnxuH Erop 3 | da
4 |KpukyHos Bnaanvup 3 | la
7 |AHgpeeB PomaH H | Oa
9 _|Casuyk 'eoprum H | Da
11_|CrenaHos Amutpuin 3 | Oa
112 |Wmbipes Anekcangp H- { Aa
16 |Hasapos Makcum K H | Oa
17 _|Martioxv Bnaauvcnas H | da
22 |EdpemeHko Pycran 3 | Oa
25 |PomeHko Erop 3] Ha
28 |MblwkuH Kupunn A He==ii g
70 |Ycatbiit Hukonait H | Oa
71 |Yekmapes Hukura H- | Ja
75 _|MensikuH ApTem H | fa ﬁ,
86 |Llapbkos MBaH H | Oa
89 |Adaracbes [lanuun H | da
7
TpeHep: ipoBsiHHMKOB BukTop Moanuce: / W}é’
'B' CeBepHas 3Be3na /Mockea/ BasaTtue sopor Yaanexus
Ne SAMUNNA, UMS KA | N | ur | # Bpewms r M M NC | Ne [Mun Mp Hay. OKOH.
40 [Ko6oser Bukrop B | Her | 1 10:15 71 67 2 2 07:21 09:21
50 |WunknH Crenan B Ha 2 18:27 99 90 2 . 22:33 24:33
8 |Muxees Sipomup A H | Oa 3 18:44 97 39 71 93 2 6 44:37 46:37
9 |PuHr Mean H | Oa| 4 22:05 99 95 e e 51:55 53:55
10 |Ywakos Cemen 3 |ha| 5 29:04 18 21
18 | Xunbkesny Poman H | Ada
21 _|Kopones ApceHnit H | Oa
27 |l'epacumenko AHapen 3| Ha
33 |Taimaros Paguin H | Oa
39 |Mepos Mpuropuir H | Oa
44 |Xapab Apocnas 3 Na
67 |Babukos AnekcaHap 3 [a
68 |Bewwkopos Kupunn 3 | Oa
71_|KysHeuos Aptemuit H | da
75 | XonogHos Cepren H Oa
86 |BblapeHkos MeaH H Ha
90 [Muxankos [laHuna H | Oa
93 |AHy Esrenuit K 3 ]| da
95 |Knenwukos Huknra H | Oa
97 |Bacunbkos Anekceli H | Oa
99 |CosvHos JaHuna H | da
/ =
TpeHep: AchaHacbes Omutpun MNoanuce: Zri/{/
Bpems nrpei BpaTapeun PesynbraThl no nepvoaam 1 2 3 oT ne o6w -7 Bpems nrpbi
Bpems ‘A’ 'B' Rk = ‘A’ L = 0 0 0 Havano 13:00
00:00 96 50 /,np& ‘B’ 3 2 0 5 OKkoHYaHue 15:00
60:00 | 96 | 504" T — ‘A’ 2 2 = 4 Taim-ayT "A"
) ‘B’ 2 2 4 8 Tanm-ayt "B"
X Cyab# BpeMeHn urpol TyknH Oner CyAbs npu owTp.urp. MymnHos Bnagumnp
" N 7 WwnbeHkos NaHuun .
r’;;z:‘;'" Fony6osuy Omarp ””c“y‘;"b”:'e T hﬁlaKCMM Ce';?::?pb Kynukos Esremmii
Moanucs 3ameuanun| fa IHe'r] CMoTpu Ha o6opoTe /
masnors e | tisir W&\

&)




